

## Зарница

Наше учреждение провело военно-спортивную игру «Зарница» на базе МБОУ СОШ № 22, посвященная 72-летию Великой Победы, организаторами которой были инструктор физической культуры Рудь Ж.В., социальный педагог Богач М.В. и учитель начальных классов Милаева С.Л. Целью игры стало физическое и патриотическое воспитание детей посредством вовлечения школьников в военизированную игру-соревнование.

Помериться своей физической подготовкой, умом и находчивостью, продемонстрировать навыки действий в экстремальных ситуациях были готовы учащиеся 1 «А» класса СОШ №22 и воспитанники Приморско-Ахтарского социально-реабилитационного центра. За ходом игры следила заранее сформированная судейская бригада из трех человек.

Игра началась с торжественного открытия мероприятия, приветствия команд, представления судей. После выдачи маршрутных листов команды «Летчиков» и «Танкистов» начали прохождение станций. Первой была строевая подготовка, а далее ребята показывали свои знания, мастерство и умение в силовой подготовке, в конкурсах «Шифровальщик», «Меткий стрелок», «Минное поле», в викторине «Эрудит», в конкурсе «Полоса препятствий» и других. На каждой станции ребята получали подсказки (в виде стихотворной строчки) к последнему конкурсу «Собери девиз». И собрав их вместе, команда определяла воинский девиз русского солдата. С этим заданием обе команды справились на «отлично».

Победителем в игре «Зарница» стала дружба! Все ребята получили огромный заряд положительных эмоций, радости от победы и участия, веселого задора. Ведь именно в подобных мероприятиях воспитывается патриотизм к своей Родине, чувство товарищества и взаимовыручки.



